



УКРАЇНА

Виконком Коростенської міської ради Житомирської області

**КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕПЛОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ**

11500, м. Коростень, вул. Шевченка, 8-а, тел. 4-23-78, email: korostenteplo1@ukr.net

вих. №

572

від

21.09.2023

на вх. №

від

Директору

ТОВ «УКРАЇНСЬКА МІЖРЕГІОНАЛЬНА  
БУДІВЕЛЬНА ЕКСПЕРТИЗА»

Калашніковій Н.А.

В зв'язку з проектуванням об'єкту: Будівництво захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційне укриття) подвійного призначення на території Коростенського міського ліцею №8 Житомирської області за адресою: м. Коростень, вул. Залізнична, 21 повідомляю:

1. Для забезпечення даного об'єкту теплом, проектом передбачено зовнішня теплова мережа підземної прокладки в лотках, в ППУ трубах з підключенням до існуючої теплової мережі що знаходиться на території ліцею №8, який є власником даної мережі, також до якого відноситься проектуємий об'єкт ПРУ. Далі існуючі теплові мережі Ліцею №8 в свою чергу згідно Договору з власником (користувачем) будівлі про надання послуги з постачання теплової енергії №42 від 31.01.2023 року заключеного між відділом освіти ВККМР та ТОВ «Полісся Еко Енерго», підключені до централізованого джерела міської котельні балансоутримувачем яких є Комунальне підприємство теплозабезпечення м. Коростень. В приміщення ПРУ передбачено встановлення приладу обліку теплової енергії та вузла керування.

Розрахункові річні витрати теплової енергії згідно розрахунків проекту становлять-220,3 Гкал/рік

2. Дані потреби в тепловій енергії об'єкту, який проектується, не перевищують межі обсягів вказаних в договорі №42 від 31.01.2023р. підписаного між відділом освіти ВККМР та ТОВ «Полісся Еко Енерго».
3. Виходячи з даних обставин, потреба в технічних умовах від балансоутримувача теплових мереж Комунального підприємства теплозабезпечення м. Коростень для проектного об'єкту захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційне укриття) подвійного призначення на території Коростенського міського ліцею №8 Житомирської області за адресою: м. Коростень, вул. Залізнична, 21 відсутня.

Директор КПТ

Тетяна БАРАНІВСЬКА